
เรื่อง



เรื่อง
การหาผลลบของเศษส่วนที่มีตัวส่วนเท่ากัน (2)



เพื่อให้นักเรียนสามารถหาผลลบของเศษส่วน
ที่มีตัวส่วนเท่ากัน 



เกม BINGO
การลบเศษส่วนที่มีตัวส่วนเท่ากัน

ครูแจกตารางบงิโกให้กับนักเรียน 
หรือให้นักเรียนสร้างตารางบงิโก 
9 ช่อง ในสมุดของตัวเอง ดังนี้
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เกม Bingo
การลบเศษส่วน

ที่มีตัวส่วนเท่ากัน
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ครูสุ่มหยิบบัตรโจทย์ให้นักเรียนหาค าตอบ
และกากบาทลงบนตารางบงิโกของตนเอง

นักเรียนที่บิงโกก่อนจะเป็นผู้ชนะ

××× ×××
×× ×



เกม Bingo
การลบเศษส่วน

ที่มีตัวส่วนเท่ากัน
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เค้กแยมโรลรสส้ม เค้กแยมโรลรสใบเตย
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เค้กแยมโรลรสส้ม เค้กแยมโรลรสใบเตย

𝟔

𝟕
มากกว่า 

𝟒

𝟕
อยู่เท่าไร



เขียนภาพแนวคิดได้อย่างไร
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เขียนเป็นประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร𝟔
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วิธีท า
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วิธีท า
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วิธีท า
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ให้นักเรียนเขียนแสดงวิธีหาผลลบเศษส่วนลงในสมุด 
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การหาตัวไม่ทราบค่าในประโยคสัญลักษณ์การลบ
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การหาตัวไม่ทราบค่าในประโยคสัญลักษณ์การลบ
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การหาผลลบของเศษส่วนที่ตัวส่วนเท่ากัน 
ให้น าตัวเศษลบกัน โดยตัวส่วนคงเดิม

จากกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่า.....



แบบฝึกหัด 5.14

ให้นักเรียนระบายสีแสดงแนวคิด 
เขียนประโยคสัญลักษณ์ 

แสดงวิธีท า และเขียนค าตอบ



ให้นักเรียนระบายสีแสดงแนวคิด 
เขียนประโยคสัญลักษณ์ 

แสดงวิธีท า และเขียนค าตอบ

แบบฝึกหัด 5.14



ให้นักเรียนระบายสีแสดงแนวคิด 
เขียนประโยคสัญลักษณ์ 

แสดงวิธีท า และเขียนค าตอบ

แบบฝึกหัด 5.14



ให้นักเรียนเขียนตัวเลขทีห่ายไปใน ◻แบบฝึกหัด 5.14






